



Общество с ограниченной ответственностью
Издательский дом «Агни»

443110, г. Самара, ул. Мичурина, 23.

abolmazova.g@mail.ru

т.: (846) 270-23-58, 269-77-65, факс 270-23-77

Исх. № 169 от 19.08.2013г

Министру здравоохранения
Волгоградской области
Шкарину В.В.

Уважаемый Владимир Вячеславович!

В рамках реализации национального проекта «Здоровье» и в преддверии 2014г года, объявленного Президентом РФ годом Культуры, Издательский Дом «Агни» предлагает Вашему вниманию проект «Здоровье в красоте». В основе проекта лежит создание благоприятной визуальной среды медицинских учреждений посредством размещения в интерьерах репродукционных изданий признанных классиков мировой живописи (Шишкин, Поленов, Айвазовский, Моне, Дега и др).

Этот проект разработан Издательским домом «Агни» совместно с Институтом практической психологии «Иматон», кафедрой практической психологии Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета, Арт-терапевтическим Балтийским центром «Айдос», членом Российской арт-терапевтической ассоциации, автором научных публикаций и книг по арт-терапии Натальей Пурнис (Санкт-Петербург).

Данный проект решает следующие задачи:

1. лечебная:

- облегчение и ускорение процесса выздоровления пациентов,
- формирование оптимистического настроения на основе классической живописи и фотопанорам

2. производственная:

- расширение замкнутого пространства,
- снятие эмоционального напряжения работников и посетителей,
- профилактика синдрома профессионального выгорания,
- улучшение психологического климата в коллективе,
- повышение мотивации и качественного отношения к труду.

Учреждения системы здравоохранения требуют особого внимания к внутренней визуальной среде. Поликлиники и больницы могут существенно повысить эффективность лечения и реабилитации своих пациентов, используя специально подобранное эстетическое оформление интерьеров. Особенно это важно в детских медицинских учреждениях, где картины привлекают внимание, нейтрализуют негативный настрой и являются дополнительным познавательным моментом в лечебном процессе. Также нельзя не отметить важность поддержания благоприятного эмоционального фона в учреждениях типа хоспис.

В нашем банке данных около 1000 картин известных художников и фотопейзажей красивейших уголков земного шара. Издательский дом «Агни» единственный в России представляет репродукции высокого качества, так как напрямую сотрудничает со многими музеями, среди которых Эрмитаж, Третьяковская галерея, Русский музей и др, и имеет права на воспроизводство их шедевров мировой живописи. Качество исполнения репродукций обеспечивается собственным производством и высокотехнологичным оборудованием.

1

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВО
Вх. 15261 ДАТА 22.08.13

Пример комплекта репродукций для оформления кабинетов, коридоров и больничных палат.



Данный проект был успешно реализован в лечебных заведениях республики Чувашии, Северной Осетии – Алании, Рязанской, Саратовской, Самарской областях.

Цена комплекта из 12 картин 11000р.

На основании выше изложенного, предлагаем Вам рассмотреть проект «Здоровье в красоте» по оформлению лечебных учреждений картинами и созданию в них благоприятной визуальной атмосферы, а также просим довести информацию до своих подведомственных учреждений.

Мы будем признательны, если при формировании бюджета на 2014г, Вы сочтете возможным включить наш проект в программу целевого финансирования.

Дополнительную информацию и изображения высылаем по запросу.

С уважением,
директор ИД «Агни»



Руководитель отдела развития - Аболмазова Галина Викторовна
тел. (846) 269-77-65, (846)-270-23-58
8-987-430-84-99, e-mail:abolmazova.g@mail.ru